Тест по  химии  10 класс

«Спирты»
Вариант 1.
1. В состав молекулы спирта входит функциональная группа 

       а) – CHO;        б) – COOH;           в)  - NH2;        г)  - OH .   

2.  Уберите «лишнее» вещество.
       а) C3H7OH;            б) C2H5OH;              в) CH3COH;         г) CH3OH.

3. Спирт, структурная формула которого    CH3-CH2-CH- CH2-OH
                                                                                                  ׀
                                                                                                  CH3
называется:
       а)  2-метилпропанол;                         б)  пентанол-1;

       в)  2-метилбутанол-1;                        г)  метилбутанол-1;

4. С увеличением относительной молекулярной массы  растворимость спиртов
       а) ухудшается;      б)  не изменяется;      в)  улучшается;     г) изменяется.

5.С2Н5ОNа можно получить взаимодействием этанола с: 

       а) NaН;              б)  NaI;           в) Na;             г) NaОH.

6. Реакция этерификации это реакция взаимодействия между:

      а) спиртом и кислотой;                              б) альдегидом и кислородом;

      в) двумя одинаковыми  спиртами;           г) спиртом и основанием.
7. Этанол  НЕ  реагирует с 

      а) водой;     б)  гидроксидом меди  (II);    в) оксидом меди  (II);   г) кислородом.

Вариант 2.
1. В состав молекулы спирта входит функциональная группа 

       а) – CHO;        б) - OH ;           в)  - NH2;        г) – COOH .   

2. Вещество            CH3 – CH – CH2OH        называется:

                                       |

                                      CH3 
 а) 2 – метилпропанол – 1;
 б) изобутанол;
 в) бутанол – 1; 

 г)  2,2 – диметилэтанол. 

3. Классифицируйте  вещество       CH3-CH2-CH- CH3 
                                                                                 ׀
                                                                                OH
    а) одноатомный вторичный предельный спирт;

    б) двуатомный первичный предельный спирт;

    в) одноатомный первичный непредельный спирт;

    г) одноатомный вторичный непредельный спирт.

4. Спирты, содержащие в молекуле до 15  углеродных атомов являются:
      а) твердыми;     б) все  жидкостями;    в) жидкостями и твердыми веществами;
       г) в основном жидкостями.   
5. Какой вид изомерии  НЕ характерен для спиртов:
       а) изомерия углеродного скелета;      б) изомерия положения гидроксогруппы          
       в) межклассовая изомерия;                  г) изомерия положения  связей.
6. Перевод С2Н4 → С2Н5ОН осуществляется реакцией:

       а) горения;           б) гидратации;          в) дегидратации;            г) гидрирования.
7.Какое соединение образуется при взаимодействии этилового спирта и бутановой кислоты:

       а) С2Н5СООС2Н5;      б) СН3СООСН3;       в) С3Н7СОС2Н5       г) С3Н7СООС2Н5.
Ответы.
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